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o Calculatrice personnelle non »
programmable et non graphique Notations (une coche par faute) :
Remarques
Fautes : e

o Répondre directement sur I'énonce.

o Il ne suffit pas de répondre par un
nombte ou par oui ou par non; il est
important de donner tous les détails
des calculs.

Francais (une coche par faute) [bonus] :

Fautes : A |

o Si vous utilisez la calculatrice pour
déterminer directement un résultat, Total des points des exercices : ...... /
indiquez-le par un « C »! '

Total des points de I'épreuve : ...... /

Note : / 6

Début du travail

Exercice 1

Pour cet exercice, on ne demande que le détail des calculs comme justification et d’arrondir
au mm.,

D
, / :
Q Q{ Le cric d'une voiture a la forme d'un losange de 32 cm de cote. ;
- ) A quelle hauteur souléve-t-il la voiture lorsque la diagonale horizontale
mesure 44 cm ? '
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Exercice 2

Pour cet exercice, on ne demande que le détail des calculs comme justification et
. ) .
d’arrondir au mm/men .

L'extrémité d'un pendule de 30 cm de long décrit un arc de cercle de 10 cm de longueur.

(@) Quel est l'angle décrit au cours d'une oscillation du pendule ?

(b)  Quelle est I'aire du secteur ainsi décrit ?
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Exercice 3

Pour cet exercice, on ne demande que le détail des calculs comme justification et d’arrondir
au dm.

Un skieur descend tout schuss une piste rectiligne représentée ci-dessous par le segment [BC]
de longueur 1000 m. A son point de départ C, le dénivelé par rapport au bas de la piste, donné
par la longueur AC , est de 120 m. <

Aprés une chute, il est arrété au point D sur la piste.

Le dénivelé, donné par la longueur DH , est alors de 80 m.

Ao

Calculer la longueur DB qu'il lui reste & parcourir,
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/

{ > / Exercice 4

- Donner au minimum les arguments principaux, au mieux toutes les justifications (en se basant
- sur I’annexe).

'On considere la situation suivante, dans laquelle ona: B, 4,0 F,G et D,C,0, E sont alignés,

not

dyp est parallele & dgr, FOC=0,=120° , BDO=8=30° , BO=24 , DO=48 et OE =12

(a) Calculer les angles COAZw et @‘2‘{3 et en déduire la nature du triangle
AOBD .

&

4y

Ee—

(b)  Calculer BD en donnant une réponse exacte simplifiée au maximum.
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not

(¢) Calculer les angles EOF=e , (ﬁgcp et FEO =y

(d) Calculer EF et OF en donnant une réponse exacte simplifiée au maximum. Ici, on
ne demande que la justification des éléments théoriques mais pas de justification des
calculs numériques.
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{ 73
( fé ~Exercice 5
|

{ fPour cet exercice, on ne demande au minimum les arguments
/4 principaux, au mieux toutes les justifications (en se basant sur
| ’annexe).

. Dans le schéma ci-contre, O est le centre du cercle, 4, E DetBEC
-sont alignés et BED=90°

(a) Démontrer que les trlangles ABAE et AECD sont

semblables.
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(b) Ona: AB=5, AE=4 et F]j:% . Déterminer les longueurs des trois autres cotés

des triangles A BAE et AECD en donnant toutes les justifications nécessaires.
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